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www.aht.at
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AHT Fancy Slim

R600a

Produkt- und Preisänderungen vorbehalten. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt und gelten ausschließlich für Deutschland und Österreich.
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promotion

MERKMALE

 � �Geringer Platzbedarf
 � �Fancy Look in Premium Ausführung
 � �Automatische Abtauung und 

Tauwasserverdunstung
 � �Starker ABS-Kunststoff-Außenbehälter

AUSSTATTUNG

 � �R600a
 � �2 vertikale LED
 � �Temperaturanzeige
 � �Aussenfarbe schwarz oder grau 
 � �Aluminium Innenbehälter
 � �Schloss
 � �Selbstschließende Tür
 � �Griffmulde
 � �6 verchromte Roste
 � �Preisschienen

OPTIONEN*

 � �Kundenspezifisches Werbedesign
 � �Beleuchtetes Lichttop
 � �verschiedene Farben auf Anfrage

*�Alle Optionen auf Anfrage. 
Stückzahlabhängig

Cool dress for success

AHT Fancy Slim

Außenmaße (B x T x H) [mm] 395 x 476 x 1850

Innenmaße (B x T x H) [mm] 320 x 341 x 1400

Inhalt netto/brutto [l] 134,5 /–

Füllmenge 255 ml / 330 ml Dosen [Stk.] 170 / 108

Temperaturbereich [°C] 0 bis +10

Kühlmittel R600a

Max. Umgebungstemperatur/Luftfeuchtigkeit [°C/RH] 32 / 65

Gewicht netto/brutto  [kg] 60 / 69

Lademengen 20’/40’ [Stk.] 52 / 110

Preis

NEUE option
Lichttop

Aussenfarbe schwarz oder grau

AHT Fancy Slim

€ 941,–
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R600a

AHT 185 C

Produkt- und Preisänderungen vorbehalten. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt und gelten ausschließlich für Deutschland und Österreich. 
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promotion

MERKMALE

 � �Maximale Effizienz bei starker 
Kühlleistung

 � �zweifach verglaste Tür
 � ��Umluftkühlung
 � �Wartungsarmer Kondensator
 � �Automatische Abtauung und Tauwasserverdunstung

AUSSTATTUNG

 � �4 verstellbare Roste
 � �Innenbehälter aus ABS Kunststoff weiß
 � �Elektronische Steuerung 
 � ��Beleuchtetes Werbedisplay (LED)
 � �LED Innenbeleuchtung
 � �Selbstschließende Tür
 � �Griffmulde
 � ��Schloss

OPTIONEN*

 � �individuelle Gerätefarbe
 � �Glasroste
 � �Kundenspezifisches Werbedesign

*�Alle Optionen auf Anfrage. 
Stückzahlabhängig

Geringe Höhe – Volles Volumen – Smart & Energiesparend

AHT 185 C

Außenmaße (B x T x H) [mm] 524 x 600 x 1464

Innenmaße (B x T x H) [mm] 449 x 470 x 981

Inhalt netto [l] 241

Füllmenge 250 ml Dosen [Stk.] 239

Temperaturbereich [°C] +1 bis +7

Kühlmittel R600a

Max. Umgebungstemperatur/Luftfeuchtigkeit [°C/RH] 32 / 56

Anzahl der verstellbaren Roste 4

Gewicht netto/brutto  [kg] 58 / 63

Lademengen 20’/40’ [Stk.] 51 / 100

Preis

AHT 185 C

€ 764,–
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R600a

AHT 510 CAHT 365 AHT 375 C BLACK HC LEDAHT 325 C

Produkt- und Preisänderungen vorbehalten. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt und gelten ausschließlich für Deutschland und Österreich.
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GLASTÜR-KÜHLSCHRÄNKE

MERKMALE

 � �Automatische Abtauung und  
Tauwasserverdunstung

 � �Beleuchtetes Werbedisplay
 � �Maximale Effizienz bei starker 

Kühlleistung 
 � �FCKW-frei

AUSSTATTUNG

 � �Außengehäuse aus pulverbeschichtetem 
Stahlblech, weiß

 � ��Innenbehälter aus ABS-Kunststoff
 � ��Innenbeleuchtung
 � �5 verstellbare Roste 
 � ��Integrierter Türgriff
 � �Schloss
 � �Lichtschalter
 � �Preisauszeichnungsschienen
 � �Analoges Thermometer

OPTIONEN*

 � �Externer Türgriff
 � �Kundenspezifisches Werbedesign
 � ��Verschiedene Gehäusefarben möglich
 � �LED (Standard bei AHT 375C)
 � �R600a (Standard bei AHT 375C)
 � �Geschlossene Rückwand

*�Alle Optionen auf Anfrage. 
Stückzahlabhängig

AHT 365 AHT 325 C AHT 375 C BLACK HC LED AHT 510 C

Außenmaße (B x T x H) [mm] 590 x 610 x 1885 590 x 610 x 1877 590 x 610 x 2010 710 x 610 x 2035

Innenmaße (B x T x H) [mm] 510 x 470 x 1565 510 x 470 x 1575 510 x 470 x 1575 610 x 505 x 1660

Inhalt netto/brutto [l] 365 / 390 364 / 375 364 / 375 478 / 511

Füllmenge [Stk.] 449 Dosen (330 ml) 399 Dosen (330 ml) 399 Dosen (330 ml) 540 Dosen (330 ml)

Temperaturbereich [°C] +2 bis +10 +2 bis +10 +2 bis  +10 +2 bis +8

Kühlmittel R134a  R134a   R600a R134a

Max. Umgebungstemperatur/Luftfeuchtigkeit [°C/RH] 30 / 60 30 / 60 30 / 60 30 / 60

Gewicht netto/brutto  [kg] 73 / 77 75 / 79 80 / 84 111 / 115

Lademengen 20’/40’/13.6 m [Stk.] 27 / 57 / 84 27 / 57 / 84 27 / 57 / 84 27 / 54 / 63

Preis

verfügbar

mit
verfügbar

mit

Alle Geräte sind auch mit 
geschlossener Rückwand 

verfügbar.

AHT 365  | 325 C  | 375 C BLACK HC LED  |  510 C

€ 774,– 781,– 931,– 1.180,–
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R290

CMVD 120 S ECOCMVD 97 P ECO

Produkt- und Preisänderungen vorbehalten. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt und gelten ausschließlich für Deutschland und Österreich. 
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doppeltüren-KÜHLSCHRÄNKE

MERKMALE
 � �Beleuchtetes Werbedisplay
 � �Gehäuse aus galvanisiertem Blech mit 

Pulverbeschichtung 
 � ��2 Klapp- (P) oder selbstschließende 

Schiebetüren (S)
 � ��Lichtschalter

AUSSTATTUNG

 � ���Elektronische Steuerung mit digitaler 
Temperaturanzeige

 � �Automatische Abtauung und  
Tauwasserverdunstung

 � ��5 verstellbare Roste
 � �Vertikale Innenbeleuchtung
 � �FCKW-frei
 � R290
 � LED Innenbeleuchtung

OPTIONEN*

 � �Schloss 
 � �Kundenspezifisches Werbedesign
 � �Roste können in Schräglage 

positioniert werden
*�Alle Optionen auf Anfrage. 
Stückzahlabhängig

CMVD 97 P ECO CMVD 97 S ECO CMVD 120 P ECO CMVD 120 S ECO

Außenmaße (B x T x H) [mm] 970 x 675 x 2085 970 x 675 x 2085 1207 x 675 x 2085 1207 x 675 x 2085

Innenmaße (B x T x H) [mm] 870 x 500 x 1475 870 x 500 x 1475 1095 x 500 x 1475 1095 x 500 x 1475

Inhalt netto/brutto [l] 610 / 640 610 / 640 780 / 807 780 / 807

Füllmenge [Stk.] 572 / 362 695 / 356 850 / 445 405 / 777

Temperaturbereich [°C] 0 bis +7 0 bis +7 0 bis +7 0 bis +7

Kühlmittel R290 R290 R290 R290

Max. Umgebungstemperatur/Luftfeuchtigkeit [°C/RH] 32 / 65 32 / 65 32 / 65 32 / 65

Gewicht netto/brutto  [kg] 156/172 156 / 172 180 / 200 180 / 200

Lademengen 20’/40’/13.6 m [Stk.] 18 / 36 / 39 18 / 36 / 39 12 / 28 / 31 12/28/31

Preis

CMVD 97 P+S  |  120 P+S

€ 1.814,– 1.875,– 2.116,– 2.156,–
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R600a

AHT 350 SDP  AHT 375 C Event

Produkt- und Preisänderungen vorbehalten. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt und gelten ausschließlich für Deutschland und Österreich.
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Lager- und Eventkühlschränke

AUSSTATTUNG

 � Umluftkühlung
 � �Automatische Abtauung und 

Tauwasserverdunstung
 � verstellbare Roste
 � Innenbehälter aus ABS-Kunststoff

OPTIONEN*

 � Schloss
 � Rollen
 � Türgriff
 � R600a
 � LED (AHT 375 C Event)

*�Alle Optionen auf Anfrage. 
Stückzahlabhängig

Ein flexibler Blickfang für alle Gelegenheiten

AHT 375 C Event AHT 350 SDP

Außenmaße (B x T x H) [mm] 590 x 625 x 2010 590 x 625 x 1740

Innenmaße (B x T x H) [mm] 510 x 470 x 1575 510 x 470 x 1575

Inhalt netto/brutto [l] 364 / 375 350 / 375

Füllmenge [Stk.] 399 Dosen (330 ml) 399 Dosen (330 ml)

Temperaturbereich [°C] +2 bis  +10 +2 bis +10

Kühlmittel R134a  R134a 

Max. Umgebungstemperatur/Luftfeuchtigkeit [°C/RH] 30 / 60 30 / 60

Gewicht netto/brutto  [kg] 80 / 84 63 / 74

Lademengen 20’/40’/13.6 m [Stk.] 27 / 57 / 80 27 / 57 / 80

Preis

verfügbar

mitverfügbar

mit

AHT 350 SDP (Rollen optional)

AHT 375 C Event (Transportbügel)

Transportbügel 
ideal für häufige Umzüge (z.B. 
Events, Promotions, Bierfeste)

AHT 375 C Event  |  AHT 350 SDP

€ 854,– 825,–
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FR 400 NV FR 1100 NV

Produkt- und Preisänderungen vorbehalten. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt und gelten ausschließlich für Deutschland und Österreich. 
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Zur idealen Präsentation von TK-Ware in Tankstellen, Backshops etc.

Glastür-Tiefkühlschränke – ein-/zweitürig

MERKMALE

 � �Umluftkühlung
 � �Automatische Abtauung  
und Tauwasserverdunstung

 � Innenbeleuchtung
 � 5 verstellbare Roste pro Tür
 � �Außenbehälter:  

beschichtetes Stahlblech, weiß
 � Innenbehälter: ABS-Kunststoff
 � Rahmenheizung

Außenmaße
B x T x H

mm

Temperatur
bereich 

°C

Volumen
Brutto 

l

Kältemittel Nennleistung 

W

Gewicht

kg

Preis

FR 400 NV 670 x 685 x 1990 –15 / –25 430 R507 750 123

FR 500 NV 670 x 765 x 1990 –15 / –25 470 R507 750 135

FR 1100 NV 1346 x 765 x 1990 –15 / –25 1047 R507 1850 234

FR 400 NV  |  500 NV  | 1100 NV

 

€

2.655,–

3.113,–

5.832,–
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SDS 570 F

SDS 570

SGDS 580

Produkt- und Preisänderungen vorbehalten. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt und gelten ausschließlich für Deutschland und Österreich.
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Kühl- und Tiefkühlschränke

MERKMALE

 � �Digitale Temperaturanzeige

 � �Aufgesetzer Türgriff

 � �Wechselbarer Türanschlag

 � �LED Innenbeleuchtung

 � �Schloss

 � �6 Verdampferroste /  
6 verstellbare Roste bei SDS 580

 � �Steckerfertig

 � �FCKW-frei

Außenmaße
B x T x H

mm

Innenmaße
B x T x H

mm

Temperatur
bereich 

°C

Volumen
Brutto 

l

Kältemittel Nennleistung 

W

Gewicht

kg

Preis

SDS 570 F 775x755x1870 657 x 580 x 1630 –10 / –25 570 R134a 300 100

SDS 570 775x755x1870 657 x 580 x 1630 0 / 10 570 R134a 300 100

SGDS 580 775x735x1850 657 x 580 x 1630 0 / 10 580 R134a 300 97

SDS 570 F  |  SDS 570 |  SGDS 580

 

€

1.278,–

1.378,–

1.470,–
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VKG 571

VINO VINO DELUXE

R600a

Produkt- und Preisänderungen vorbehalten. Alle Preise verstehen sich zzgl. MwSt und gelten ausschließlich für Deutschland und Österreich. 
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Weinkühlschränke

MERKMALE

 � �Steckerfertig

 � �Außenbehälter: Lackiertes Stahlblech, 
schwarz

 � �Statische Kühlung

 � �Vibrationsgedämpfter Kompressor

 � �Auswechselbarer Kohlefilter

 � �LED

 � �Holzroste

 � �Getönte Glastüre – Türanschlag wechselbar

MERKMALE

 � ��Steckerfertiger Weinkühlschrank
 � ��2 verschiedene Temperaturbereiche  

(VINO DELUXE)
 � ��Stille Kälte
 � ��Frontpartie: Echtholz
 � ��Abschließbare Thermoglastür,  

Eiche oder Nussbaum
 � ��Vertikale Beleuchtung
 � ��Automatische Abtauung
 � ��FCKW-frei

Außenmaße
B x T x H

mm

Temperatur
bereich 

°C

Volumen
Brutto 

l

Kältemittel Nennleistung 

W

Gewicht

kg

Preis

VKG 571 595x595x1850 +6 bis +16 355 R134a/R600a 190/125 78

Außenmaße
B x T x H 

mm

Innenmaße
B x T x H 

mm

Aufnahme-
menge

Flaschen

Roste Kältemittel Nennleistung 

W

Gewicht

kg

Preis

Vino Eiche 830 x 480 x 1900 730 x 329 x 1300 120 4 R134A 430 130

Vino Nuss 830 x 480 x 1900 730 x 329 x 1300 120 4 R134A 430 130

Vino Deluxe Eiche 1200 x 480 x 1900 1100 x 320 x 1300 120 + 48 4 R134A 488 180

Vino Deluxe Nuss 1200 x 480 x 1900 1100 x 320 x 1300 120 + 48 4 R134A 488 180

Formschöne Weinkühlschränke  
für den Einsatz in der Gastronomie.

verfügbar

mit

VKG 571

VINO

€

3.449,–

3.449,–

5.345,–

5.345,–

€

1.101,–
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